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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 

CATRO DE SETEMBRO DE DOUS MIL VINTE, para tratar sobre os asuntos incluídos na 

Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

  

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O SECRETARIO 

EN FUNCIÓNS, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e oito de agosto de 

dous mil vinte. 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa licitación das obras. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación subministración dun 

camión usado con cisterna de emulsión asfáltica para o parque móbil da Deputación Provincial 

de Lugo. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do subministro para a 

renovación do equipamento tecnolóxico do centro asociado da UNED en Lugo.  

 

Deputación de Lugo

SALIDA

02/09/2020 15:04

2020RPS007803
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5. Proposta de adxudicación, proposta de adxudicación, se procede, da contratación do aluguer de 

cabinas sanitarias autónomas e mantemento diario no entorno do paseo do río Rato e dos hortos 

urbanos de parque do río rato e Paradai. Lugo.  

 
6. Proposta de aprobación, se procede da declaración de deserto do procedemento aberto de 

contratación da actividade de autocinema.  

 

7. Proposta de aprobación, se procede da prórroga do encargo a TRAGSA para a realización da 

actividade de limpeza dos distintos edificios e dependencias da Excma. Deputación Provincial 

de Lugo.  

 
8. Proposta en relación coa adxudicación de investimentos incluídos polo concello de O Incio no 

Plan Único 2019. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios 

interadministrativos. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de gasto referente a servizos e/ou subministracións de 

material non inventariable. 

 

11. Aprobación, se procede, do inicio do procedemento de reintegro da subvención de distintas 

entidades. 

 

12. Aprobación, se procede, da resolución do procedemento de reintegro da subvención de distintas 

entidades. 

 

13. Desestimación da solicitude da Fundación Feiras e Exposicións de Lugo para a formalización 

dunha relación administrativa para a realización da actividade “Expolugo a Rural 2020”. 

 

14. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións destinadas a 

entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo para a realización de actividades deportivas 

na anualidade 2019. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a entidades e clubs 

deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva. 
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16. Comunicacións da Presidencia. 

 

17. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 


